市环保局通报2017年环评机构考核情况

上海大学上海交大等被点名批评

www.jfdaily.com

□见习记者 王川

本报讯 昨天,记者从上海市 环保局获悉,该局日前通报了2017 年度在沪从业环评机构年度考核情 况。其中,上海环境节能工程股份 有限公司、安徽中环环境科学研究 院有限公司、浙江省天正设计工程 有限公司3家环评机构考核不合

格;而上海大学、上海交通大学等 17 家机构的环评文件质量存在问

据了解,市环保局此次共对34 家在沪注册的环评机构进行年度考 核,主要包括环评机构自查、现场 检查、文件质量抽查及日常考核。 考核结果显示, 3家环评机构 2017 年度考核不合格,分别是上海环境

节能工程股份有限公司、安徽中环 环境科学研究院有限公司、浙江省 天正设计工程有限公司。三家公司 限期整改6个月,市、区环保审批 部门不得受理上述3家环评机构限 期整改期间环评文件审批申请。

2017年下半年,市环保局在对 上述 34 家环评机构的环评文件进 行质量抽查时发现,17家环评机构 编制的 19 份环评文件存在质量较 差等问题。其中,上海大学、上海 交通大学、上海环境研究中心有限 公司的多名环评从业人员被点名通

市环保局要求,本次限期整改 的环评机构, 应采取有效措施进行 整改,避免今后出现类似问题,相 关整改情况需一个月内书面提交市 环保局。各环评机构应进一步完善 环评项目全过程管理,建立健全管 理机制,不断提高业务水平和环评 文件质量。各区环保局应加强对环 评机构的日常监督与考核,严格审 核环评文件是否符合编制规范和质 量要求,对环评机构违规、违法行 为应进行处理、要求其整改,并将 有关情况及时上报。

今年本市将制定律师执业管理细则

细化日常管理 增加可操作性

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天,记者从市司法 局对市人大代表的答复中获悉,本 市已经将《律师事务所管理办法实 施细则》和《律师执业管理办法实 施细则》列入了今年的工作计划, 并将开展实施细则制定的前期调 研,加快推进两个办法实施细则的 起草制定进程。

党的十八大以来,中央对改革 完善律师制度、加强律师工作和律 师队伍建设作出了全面部署。近年 来,司法部也相继出台了一系列新 的政策规定,2016年9月,司法 部对部颁规章《津师事务所管理办 法》 《津师执业管理办法》作了新 的修订,对律师管理工作提出了新 的要求。自 2008 年新《律师法》 实施以来,本市律师管理工作主要 依据《律师法》及其配套的《律师 事务所管理办法》和《律师执业管 理办法》。目前,本市律师人数规 模已突破 2 万人,律师事务所数量 达 1500 余家,律师人数和律师事 务所数量均居全国前列。随着律师 服务社会经济发展职能作用的不断 强化,也对律师工作的管理提出了

市人大代表姚海嵩表示,目 前,上海管理律师业的主要制度依 据为司法部于 2016 年修订的《律 师事务所管理办法》和《律师执业 管理办法》。然而,在实践中由于 上述管理办法的的规定过于原则, 不便和不能满足基层执行和操作需 要。他还注意到,一些省、市为了 鼓励和规范律师业的发展,分别制 定了具有适合当地经济发展的管理 办法的配套实施细则, 履行具体指 导职能。为此他建议,本市司法行 政部门制定本市《律师事务所管理 办法实施细则》和《津师执业管理 办法实施细则》, 既便于区司法行 政机关执行操作和提供服务,同时 也利于律师业发展。

对此, 市司法局坦言, 在管理 实践中, 也已意识到现行的《律师 事务所管理办法》和《律师执业管 理办法》在执业许可、监督管理等 方面的规定与本市律师行业的现状 以及管理工作的实际需求存在一定 的不适应性,主要表现在:一是日 常管理缺乏细化的制度规定; 二是 执行层面缺乏可操作性。因此,市 司法局已将制定上述两个办法的实 施细则列入今年工作计划。市司法 局将按照工作计划, 开展实施细则 制定的前期调研,加快推进两个办 法实施细则的起草制定进程, 尽早 出台本市《律师事务所管理办法实 施细则》和《津师执业管理办法实 施细则》, 更好地促进本市律师行 业的良性发展。

一边领着廉租房补贴 一边却说无房可搬

□记者 夏天 通讯员 汤峥鸣

本报讯 房子明明早已过户给 他人, 可符某却迟迟不肯搬走,强 行占据他人房屋,并以经济困难等 为借口对生效判决视而不见。事实 上,符某已申请到廉租房补贴,每月 领着 2250 元的租房补贴。近日,黄 浦区人民法院实施强制清场,将符 某彻底迁出了占据多年的房屋。

2012年1月,毛先生通过拍 卖的方式,取得了陆家浜路一处房 屋的产权,并办理了房屋产权登 记。让他未曾想到的是,房屋曾经 的主人符某却迟迟不肯搬离,一直 占用该房屋。毛先生虽多次与其交 涉均未果。无奈之下,毛先生向法 院起诉, 要求符某搬离该房屋, 并 支付逾期未搬所产生的房屋使用费 及水、电、煤等费用。

2017年 10月,黄浦法院对该 案作出判决,判决符某应在判决生 效后 30 天携其人员和物品搬出涉 案房屋,并结清有关费用。因符某 未主动履行生效判决,毛先生向法 院申请强制执行。

黄浦法院受理执行申请后,执 行法官向符某发出执行通知,并上 门张贴了执行公告,要求其限期搬 离。但符某对此却置若罔闻, 仍以 各种理由不履行生效判决确定的义 务。符某表示,其目前生活困难, 享受低保, 名下既没有财产也没有 房产, 无处可搬。

执行法官通过信息系统查询发 现,符某的名字曾出现在廉租房补 贴发放公示名单中。调查结果显 示,符某名义上向朋友吴某承租了 位于蒙自路的房屋,每月租金 2800元,并据此申请廉租房,但 实际上该房屋仍由吴某居住。2018 年 4 月起,相关部门将每月 2250 元的廉租房补贴打入吴某名下的银 行卡,而该卡由符某控制,补贴也 全部由其支取。鉴于符某的恶劣行 径,黄浦法院对其作出了司法拘留 十五日处罚,并决定通过强制腾退 的方式,将房屋返还给毛先生。

据悉,对于符某通过虚假租赁 合同骗取廉租房补贴的行为, 执行 法官已建议相关部门予以追缴,并 按规定进行处理。



邹碧华扮演者任特邀监督员

□见习记者 王川 通讯员 翟珺

本报讯 8月3日,上海 市第二中级人民法院举行第五 届特约监督员聘任仪式,上海

二中院院长郭伟清向受聘任的 34 名特约监督员颁发了聘书, 其中一位特约监督员分外引人 注目,因为他就是上影演员剧 团团长、电影《邹碧华》中邹 碧华的扮演者佟瑞欣。



上海市第三批援藏教师出征

本报讯 昨天清晨,上海第 三批 40 名组团式教育援藏工作 队队员和首批 15 名参与"万名 教师援藏援疆支教计划"的职业 技术援藏教师启程奔赴日喀则

记者获悉,上海市组团式教 育援藏始于 2016 年 6 月,管理 干部三年期,教师一年期,这次 是第三批一年期的队员进藏。而 "万名教师支教计划"今年是第 一年,上海派出的15名教师将 支援日喀则市第二职业技术学 校。

市政协举行海派文化 系列活动开幕式

□见习记者 张叶荷

本报讯 昨日下午,为纪念改 革开放 40 周年,助力上海文化品 牌中心建设,由上海市政协文史委 发起,在新天地举行了"清风徐 来——唤醒城市文化的记忆"海派 文化系列活动的开幕式。此次系列 活动分为"清风徐来——徐梅书法 艺术展"展出活动和展览期间每周 举行的海派文化讲堂活动。展期结 束后,徐梅老师将展品全部捐出, 所得善款将用于支持海外华人华侨 青少年汉字书法教育的传播。

熊孩子偷开电瓶车 撞伤人后父母赔6万

□记者 陈颖婷

本报讯 暑假刚刚过半,作为 假期里的主角,孩子们的出行安全 牵动着每一个家庭的心。孩子们活 泼好动,对新奇的事物充满好奇 心,有一些孩子就对家长们的代步 工具产生了浓厚的兴趣。近日,12 岁的胡小天 (化名) 偷开母亲的电 瓶车,结果因为车技不佳在路上与 另一辆电瓶车发生碰撞事故惹了 祸。他的父母只能为熊孩子的行为 买单,赔偿他人6万元。

7月26日上午,家住松江区 小昆山镇的 12 岁小朋友胡小天偷 拿了母亲的电瓶车钥匙,随后骑着 电瓶车在家附近的道路上"练车" 行经玉昆路时, 小朋友在超越驾驶 电瓶车正常直行的施女士时,由于 操作不当与施女士发生碰撞双双摔 倒在地。虽然胡小天并无大碍,但是 施女士却受了重伤, 事故造成她的 大腿骨折,需接受手术治疗。经调 查,民警认定胡小天未满 16 周岁开 电瓶车上路,且因超车时操作不当 引发事故,负事故全部责任。最终, 孩子的监护人赔偿了施女士 6 万元 的医药费。

"货拉拉""58速运"网约货运平台被约谈

处罚信息将纳入社会信用信息平台

□记者 季张颖

本报讯 网约货运平台"货拉 拉" "58 速运" 在经营中存在的 机动车喷涂流动广告、私自拆除座 位、客车载货等各种违法问题经媒 体曝光后,近日,市城管执法局牵 头召集市交警总队、市交通执法总 队联合约谈了这两家网约货运平台 负责人。记者从市城管执法局获 悉,三部门将于整改期限届满之时 组织联合执法和专项整治,发现违 法行为将进行严厉处罚,同时还会 将处罚信息上传至社会信用信息平 台,发挥信用联合惩戒作用。

根据媒体此前的报道,"货拉 拉" "58 速运" 在经营中存在机 动车喷涂流动广告、私自拆除座 位、客车载货、货车载客、不具备 相应资质的人员驾驶道路运输经营 车辆等各种违法问题。

当天的约谈中,三部门就网约 货运平台存在的违法违规问题进行 了通报,并告知了整改要求及整改

时限。市城管执法局副局长严永康 要求网约货运平台强化企业主体责 任意识,加强源头管理,合法合规 经营,落实整改要求:全面梳理签 约登记车辆,做到"逐辆清查、分 类清理";主动整改所有违法行为, 做好"自查自纠、主动整改";及 时反馈整改结果。

通过本次约谈,"货拉拉"及 "58速运"网约货运平台负责人充 分认识到运营中存在的问题,表态 一定按要求予以整改。

上海住成装潢有限公司933000913 2186663股东合伙证即目乱计销转型 上海武进到食品市场经营销有 限公司9131097031347694、股股 东会设证即日面技额、转业公告、 上海双键广告春限公司经股东合 决区解放,并已成立清算周。请特别 公司清算规律服务权,转业公司 公司清算规律服务权,转业公司经 东会设证股,并已成立清算组。请 传统人自本公告刊登之日配45日内 阿本公司清算规律服务权,转之公司 原规从自本公告刊登之日配45日内 阿本公司清算组申报信权,转之公司 任权人自本公告刊登之日配45日内 阿本公司清算组申报信权,转之公司 上海牵领信息料技服装有限公司 上海牵领信息料技服装有限公司 上海牵领信息料技服装有限公司

会告刊登热线:59741361

上海市公园编料技術的公司经 会会设制的,并已成立清景型。 市权人自本公会刊等之目的45日的 4本公司清算用申报报报、转出公 上海直接贸易有限公司经报 空解放,并已成立清算目。 第 人们本公告刊册之日起46日内 公司清算但申报信权 特此公司 上海歷費到各有限公司分股本会 交议解放,并已成立清算组、请信 仅人自本公告刊提之目起6月内 本公司清算组申报债权,特此公司

明本公司清算副申报信权,特差公告 上海牵引信息料技服务有限公司 股票会決议解款,并已成立清算公司 清偿权人自本公告刊登之目約45日内 年鉴公司清算组申报债权,特求公告

国第(上海)国际物度有限公司 大学報報 データングロー 収入日本公介刊度2日前45日 本公司第四日年刊収 特定公